В рамках декады, посвященной Дню освобождения города Валуйки от немецко-фашистских захватчиков, 21 января в МОУ «Бутырская ООШ» проведено патриотическое военно0спортивное мероприятие «Мы — юные защитники Отечества!»

Воспитание подрастающего поколения на примерах исторических событий, свидетельствующих о патриотизме русских людей и единении народа ради своей страны, без сомнения, является насущной проблемой современности.

Много лет мы радуемся миру на Земле, печалимся о погибших. Никогда не забудем мы мужества солдат, жителей нашего города, отдавших жизни за свободу и счастье людей нашей Родины, за детские улыбки наших детей. Память о погибших воинах будет жить вечно.





